

他们用行动践行对中原的热爱

爱心助学
为梦想插上翅膀

共青团中原区委举办“青春暖流·爱心助学”活动 让贫困学子的圆梦之路越走越宽

本报讯 8月9日,由共青团中原区委、建设路街道团工委联合举办的“青春暖流·爱心助学”活动在中心医院社区青少年活动中心进行。团区委、区建设路街道团工委相关负责人及受助青少年和家长共计40余人参加本次活动。

活动前期,建设路街道团工委经过前期调研,动员各社区团支部摸清辖区贫困家庭青少年底数。活动启动仪式中,共青团中原区委为孩子们送上了文学书籍、卡通书包、文具袋、钢笔、保温杯等爱心礼物,并鼓励孩子们从小树立远大目标,爱学习、爱祖国、有梦想,争做栋梁之材。来自郑州市中心医院的眼科医生、心理医生和社区安全员为孩子们讲解了爱眼护眼医学常识、心理健康知识和日常安全自护教育知识。活



动最后,孩子们纷纷表示,一定更加勤奋刻苦学习,用实际行动回报社会,不辜负大家的关爱和帮助。

下一步,共青团中原区委将继续发挥团组织优势,广泛动员社会各界力量,进一步拓展助学形式,

大力开展结对帮扶、爱心助学等系列活动,凝聚青春力量,以实际关爱加强对青少年的思想引领,助力更多困难家庭青少年的健康成长,让贫困学子的圆梦之路越走越宽。
记者 张改华 文/图

汝河路街道开展生源地信用助学贷款工作 对经济困难学生家庭建立信息档案

本报讯 为全面贯彻党的教育方针,帮助困难学子能够顺利就学,近期,汝河路街道开展生源地信用助学贷款工作。

为帮助辖区家庭经济困难的普通高校新生和在校生办理助学贷款,自8月2日起,汝河路街道加大宣传力度,各社区(村)设立咨询台、发放宣传页,制作宣传版面及宣传条幅,对生源地信用助学贷款相关政策进行宣传。同时建立经济困难学生家庭信息档案,帮助符合

条件的困难学生申请生源地信用助学贷款。

生源地信用助学贷款工作是关系到困难学子就学的一项重要举措,是一项利国利民的惠民工程,目前共发放宣传页5000余份,宣传手提袋500个,制作宣传版面13张,设立咨询台12个。下一步,街道将以此为契机,加大对困难学生的救助帮扶力度,确保将各项惠民政策落实到位。

记者 张改华
通讯员 刘红琴 文/图



绿东村街道筹划2018生源地助学贷款工作 社区操心为学生谋福利

本报讯 为帮助中原区考取全日制普通高校的家庭经济困难学生顺利完成学业,8月6日,绿东村街道文明办组织召开2018年生源地信用助学贷款工作筹划会,各社区书记、主任参加本次会议。

会上,街道相关领导从贷款性质、条件与范围、贷款

政策、组织实施方法和工作要求4个方面进行讲解。同时,明确社区工作职责,包括前期宣传工作、贷款申请的认定和贷款到期的催收3个方面。同时建立“三级网络”(区政府、街道和社区村委会)通讯录,社区主任为联络人,也是经办人,学生毕业后,社区主任要与资助中心

一起负责催收贷款。

会后,各社区领取了国家开发银行出版的“生源地信用助学贷款申请指南”,要求向辖区居民传告2018年生源地信用助学贷款工作社区(村)工作职责,务必将这项工作落到实处,为学生谋福利。

记者 张改华

暖心事儿

“熊孩子”上房顶玩耍哭闹 幸亏“巡防叔叔”及时现身解危

本报讯 8月8日13时许,在中原区伏牛路139号院,6个孩子在倾斜45°的房顶琉璃瓦上追逐嬉戏,其中一名小孩吓哭,幸运的是被闻讯及时赶到的辖区巡防队员救下。

8月8日13时许,绿东村街道三磨社区巡防队员李向阳、杨红军巡逻到伏牛路139号院时,远远看到有一群小孩在倾斜45°的房顶琉璃瓦上相互追逐、嬉戏打闹,全然没有发觉危险正在向他们靠近。其中一个年龄小的孩子不知是晒得难受,还是感到危险,但他一时下不来,在房顶上吓得哇哇大哭。见此情形,队员们心里为几个“熊孩子”捏把汗,他们迅速赶到现场,奉劝孩子们不要乱动。大点的孩子见巡防过来,从别的地方爬下房顶,迅速离开,跑得无影无踪。队员一边安慰那名年纪小的孩子不要害怕,让他在原地等待,不要乱动,然后找来梯子,慢慢



爬上屋顶,将孩子解救至安全地带。随后,小孩子的爷爷赶到现场,将孩子接回家中。

据了解,该家属院属无主楼院,因院内没有保安,大门没有上锁,孩子们偷偷爬上房顶,将房顶当做玩乐场所,全然不顾危险。6个孩子中,最小的只有6岁,最大的10岁。

巡防队员提醒家长,孩子在暑假期间应加强监护,以免发生意外。

记者 张改华
通讯员 王凤生 文/图

社区外墙倾斜存隐患 街道忙解决

本报讯 近期,建设路街道计划路社区三级网格长张云培在例行巡查时发现,计划路13号院的外围墙上半部分有向外突出的现象,该墙体位于该院南侧偏东院,上面固定有燃气管道,存在严重的安全隐患。

为避免发生安全隐患,张云培及时将该情况上报街道社管办。街道相关领导高度重视,立即联系区长效办、街道办事处相关领导、街道安监办及计划路社区负责人、区房管局、华润燃气等工作人员在区长效办就计划路13号院外墙倾斜问题召开专题联席会议,并前往现场实地察看情况。经过协商,先由区房管局协调联系市房管局看能否通过维修基金来



解决。目前,该墙体已进行维修,隐患消除。

记者 张改华
通讯员 王欣 文/图

文化中原

“红色轻骑兵”为居民送上文化盛宴

本报讯 一年一度的七夕马上就要到来,8月11日,棉纺路街道四棉西社区以“金秋送爽度七夕”为主题开展了第三次“红色轻骑兵”活动,为社区居民送上了一份节日文化盛宴。

演出现场,节目精彩不断。一曲广场舞《唱响一带一路》拉开了表演帷幕,扇子舞《人间天河》、二胡独奏《山丹丹花开红艳艳》、十六中的啦啦操、手风琴表演《唱支山歌给党听》等节目博



得观众阵阵掌声。最后,蒙古族《红雁》把演出推向了高潮。

记者 张改华
通讯员 冯建红 文/图